Тема: Правила знаходження первісних. Визначений інтеграл. 

                 Формула Ньютона – Лейбніца.
 Повторити поняття первісної, проглянувши презентацію « Первісна № 1»

 Перевірити рівень своїх знань за допомогою самостійної роботи №1
	Варіант 1
	Варіант 2

	Функція f(x)
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	Функція f(x)
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Відповіді:

	Варіант 1
	Варіант 2

	Функція f(x)

Загальний вигляд первісної для f(x) 
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	Функція f(x)
Загальний вигляд первісної для f(x)
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Для ознайомлення з поняттям визначеного інтегралу дивись презентацію №2
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